

# "爸爸又为我建了一座碗池"

### 15岁亚运冠军陈烨与父亲的追梦故事

### "赌约"

陈烨与滑板的结缘,来自一次 偶遇。

2016年元旦,陈玩钦带儿子逛街, 不到八岁的陈烨在商场里试玩了一下 滑板后,说:"我要买!"

和孩子已经数不清的玩具一样,陈 玩钦认为陈烨这次也只是一时兴起。此 前,陈玩钦带着陈烨接触过很多项目, 乒乓球、羽毛球、排球、钢琴、吉他,但陈 烨都没能坚持下来。

然而,滑板买回来,元旦假期玩了 几天的陈烨已经停不下来。陈玩钦看到 儿子喜欢,就和他打了个赌——"如果 能坚持半年,我就全力支持!"

半年时间,陈烨对滑板的热情丝毫 没有消退。陈玩钦笃定,这次儿子是玩 真的。

### 追梦

为了兑现自己全力支持儿子的约 定,陈玩钦费尽了心思——儿子玩真 的,自己也要玩真的。

陈玩钦说,自己最大的特点就是 "爱学习""爱追梦"——大学学习音乐 的他毕业后做过一年音乐老师,但因 为自己的梦想是舞蹈,就辞职到北京 学舞蹈,但学成后发现自己根本无法 进入"艺术圈",又回到中山,去一所大 学当图书管理员。这期间陈玩钦自学 了3D设计、编程和影视制作。儿子学

作室散了伙。

陈玩钦发现中山连个滑板店都没 有,儿子这么喜欢滑板,自己干脆就租 个店铺卖滑板,但生意寥寥——每个月 租金1400元,收入只有400。

为了陪孩子追梦,陈玩钦同样奋不 顾身,他两年都没有工作,平时的开销 全靠做老师的妻子。

"我那两年都没赚钱,她却没有给 我任何压力。"陈玩钦说。后来实在顶不 住,陈玩钦就去了一所民办学校做代课

当地缺乏滑板的训练场地,而孩子 还在上小学,没法去太远的地方训练。 陈玩钦和妻子就有了一个大胆的想法 -自己建一个训练场。

他们看中了一个200多平方米的 仓库,想把它租下来,给儿子建碗池训 练场。

陈玩钦找人咨询,报价出来:设计 施工加起来至少需要30万元,而他根 本没有这么多钱。

夫妻俩上网看了很多资料,发现国 外有很多自己建碗池的案例,花费要少 很多。两人决定——自己做碗池。 陈玩钦每天一下班就奔到仓库。

"最后花了十来万,几乎是那时候的全 部积蓄了,每一个材料和工具都是自己 买回来的,每一块场地都是自己做的。"

2019年,碗池竣工了。陈烨在放学

子碗池第二名。

去年,陈玩钦又重新选址,建造了 一个面积900平方米、最高高度达到9 米的滑板场。

"这次不是我一个人来做,有四个 人,我、80岁的爸爸、姐夫和我的拍档,

我们四个人做了半年。' 这就是陈烨在杭州说的——"爸爸 又为我建了一座碗池"。

### 松弛

亚运会夺金后,接通记者的电话, 陈玩钦的开心简直要从话筒中溢出。

"拿到冠军太高兴了,之前绝对不 敢想冠军,日本和菲律宾的选手实力都 很强,这次我们发挥出了自己的优势, 运气也很好,要感谢国家队和广东体育 局的支持和关心。"陈玩钦说。

此日过后,陈玩钦非典型的"鸡娃" 故事,想必将成为大街小巷的热议话 题。他全职陪儿子,自建训练场,奋不顾 身的追梦历程,看起来似乎有着"不成 功、便成仁"的悲壮之感。

然而,谁说体育要"苦大仇深"。陈 玩钦认为,儿子的成绩绝不是"卷"出来 的,恰恰相反,最重要的是耐心和松弛。

"我以前有教他弹钢琴,他音乐天 赋蛮好,但之前太注重基础了,要求也 是比较严格,他坚持几个月后就不喜欢

引导、鼓励、赞赏,为他营造氛围。"陈玩

他自己也成为了一名滑板教练,而 他为儿子建的训练馆,吸引了不少滑板 少年过来训练,现在已经有20名学员。

至于陈烨的学习与训练的冲突,当 然也是这对父子要面对的。陈玩钦说, 两人曾为此大吵一场。

"准备中考的时候,那时候也在 备战奥运会的积分赛,比赛集训经常 影响到他的学习。他很喜欢学习,但 学习时间比较少,我说要不先请假, 先把训练做好,当时就吵了架。他说 要回学校上学,晚上再训练……"最 终陈玩钦还是说服了儿子去参加集 训。平衡学习与训练,是两人一直在 面对的课题。

陈玩钦说,自己始终支持孩子的兴

趣,哪怕当下看起来没什么实际用途。 "我期待他能像我一样,对更多的东 西有兴趣。滑板运动也需要创造力和想 象力,比如文学和数学,就算走滑板这条 路,(学好了其他科目)也是有帮助的。'

提及巴黎奥运会,陈玩钦的笑声再 次从听筒里流淌出来:"不敢想,不敢 想,我们会继续努力。

滑板父子,继续学习吧,哪怕看起 来暂无用处!继续追梦吧,哪怕看起来 遥不可及!我们太需要这种人生的松弛 感了!

据新华社

遗失启事

康定市住房和城乡建设局发房产 证,产权证号:监证0003841,身份证 号:510124196908160033,遗失作

废。房屋所有权利人:泽旺多吉

德格县事业单位登记管理局发德 格县价格认证中心事业单位法人证书 正本,统一社会信用代码: 12513330309457033B,遗失作废。

> 德格县价格认证中心 色达县自然资源局发不动产所有

权证,证号:川(2019)色达县不动产 权字第0000421号,遗失作废。

不动产所有权人:柔洛、卓迪娜姆

理塘县呷洼乡所底村民委员会在 中国农业银行股份有限公司理塘县支 行开立的基本存款账户开户许可证,账 号:22587101040010560,核准号: J6825000040501,遗失作废。

> 理塘县呷洼乡所底村民委员会 理塘县呷洼乡尼依村民委员会在

中国农业银行股份有限公司理塘县支 行开立的基本存款账户开户许可证,账 号: 22587101040010594, 核准号: J6825000040301,遗失作废。

理塘县呷洼乡尼依村民委员会 德格县机构编制委员会办公室发

德格县社会保险服务中心统一信用代 码证书,统一社会信用代码:1251333

OMBOQ75196G遗失作废 德格县人力资源和社会保障局

德格县机构编制委员会办公室发 德格县人才交流和就业服务中心统一 信用代码证书,统一社会信用代码: 12513330MB0Q75081A 遗失作废。 德格县人力资源和社会保障局

德格县机构编制委员会办公室发 农民工服务保障中心统一信用代码证 书,统一社会信用代码:12513330MB

1M24872A 遗失作废 德格县人力资源和社会保障局

### 邮储银行雅江县支行

## 开展反假币宣传活动



图为活动现场

甘孜日报讯 为进一步普及防 伪反假知识,加大反假货币宣传力 度,有力打击假币犯罪活动,不断提 高社会公众爱护使用人民币意识、 防范假币意识和识别假币能力,邮 储银行雅江县支行积极响应人行甘 孜州中心支行号召,于9月22日,联 合雅江县农行、雅江县工行、雅江县 邮政公司,在松茸交易市场及康巴 汉子村开展反假币宣传活动。

在松茸交易市场,工作人员 顶着烈日通过悬挂宣传横幅、发 放多种宣传手册等方式,向园区 内群众宣传了人民币的多种防伪 特征、假币对社会生活的危害、常 见的以人民币收藏为噱头的骗局 等相关知识。

在康巴汉子村,工作人员走村串 巷,深入到村民家中宣传假币相关知

识,极大地提高了民众反假币意识。 为了巩固宣传成果,该行分别 在两地举办了"人民币防伪宣传有

奖知识竞猜"趣味活动。活动得到群 众积极参与,取得了良好宣传效果。 同时,工作人员还针对"反洗钱" "电信网络诈骗"等常见的金融诈骗 案进行了重点宣传,提醒广大群众 要增强风险防范意识,保管好自身 银行卡及私人信息,有效防止上当 受骗,并就群众关心关注的金融方 面的问题进行现场解答

此次宣传活动,共发放宣传资料 200余份,接受现场咨询60余人次, 有效提升了社会公众对人民币防伪 特征的了解,倡导大家坚决抵制制 售、购买、运输假币,营造了"爱护人 民币、反假币"的良好社会氛围。

苏足几机木 文/图





康 传 媒



发